

Відповідь Київського національного університету імені Тараса Шевченка  
на проект експертного висновку GER підсумків роботи ЕГ із проведення акредитаційної експертизи  
**освітньо-професійної програми**

27045 Українська мова та переклад (для іноземців) (мова навчання українська),  
**рівень вищої освіти Бакалавр, спеціальність 035 – Філологія**

Ми вдячні галузевій експертній раді за ґрунтовний аналіз ОП «Українська мова та переклад (для іноземців) (мова навчання українська)». Рекомендації певною мірою висвітлили перспективи розвитку програми і слугуватимуть покращенню її реалізації та вдосконаленню відповідно до цілей ОП. Водночас ми маємо певні застереження щодо окремих позицій.

**До розділу 3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми**

Звіт ЕГ	Коментар КНУТШ на звіт ЕГ	Рекомендації GER	Коментар КНУТШ
<p><b>Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми</b></p> <p>Слабкі сторони. Відсутня вказівка на присвоєння освітньої кваліфікації “бакалавр філології”, передбаченої Стандартом вищої освіти за спеціальністю 035 “Філологія” галузі знань 03 “Гуманітарні науки” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого МОН України (наказ №869 від 20.06.2019 р.).</p> <p>Рекомендації. 2. Уточнити формулювання в профілі ОПП, зокрема чітко окреслити мету освітньої програми та визначення освітньої кваліфікації, присвоєння якої передбачене Стандартом.</p>	<p>У профілі ОПП визначення кваліфікації надано згідно пункту «Кваліфікація в дипломі» затвердженого стандарту (Розділ «Загальна характеристика»), що є цілком достатнім для ідентифікації кваліфікації. Додамо що у пункті 3. «Форма атестації здобувачів вищої освіти» опису освітньої програми (с.18) наведено докладну інформацію про документ, який отримують випускники після успішного складання підсумкового іспиту та захисту кваліфікаційної роботи бакалавра. Документ встановленого зразка свідчить про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої кваліфікації «бакалавр філології» за спеціалізацією «українська мова та література».</p>	<p>1. Рекомендовано під час внесення змін до ОПП або розробки її нової редакції уточнити формулювання в профілі ОПП, зокрема чітко окреслити мету освітньої програми та визначення освітньої кваліфікації, присвоєння якої передбачене Стандартом.</p>	<p>1. Не можемо повністю погодитись із рекомендацією щодо визначення освітньої кваліфікації: - в пункті «Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації» розділу 1 «Загальна інформація» профілю освітньої програми назва кваліфікації наведена у повній відповідності до вимог пункту «Кваліфікація в дипломі» затвердженого стандарту: ступінь вищої освіти, спеціальність, спеціалізація, освітня програма. Зазначена у стандарті Освітня кваліфікація (бакалавр філології за спеціалізацією) вказується у розділі 3 Опису освітньої програми, а саме «бакалавр філології за спеціалізацією українська мова та література» <b>Таким чином, жодних підстав для рекомендації щодо уточнення освітньої кваліфікації немає.</b></p>